ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа

с. Шойна                                                                                            21 октября 2020 года

Место проведения публичных слушаний: Администрация муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа
Количество участников: 6
Начало слушаний: 10 час. 00 мин.
Окончание слушаний: 10 час. 20 мин.

ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
«Обсуждение проекта Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа».
Председатель публичных слушаний: Коткина Мария Ивановна – депутат Совета депутатов муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа.
Секретарь публичных слушаний: Долгин Алексей Александрович –специалист общего отдела Администрации муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа.

ХОД СЛУШАНИЙ

Открыл слушания председатель Коткина Мария Ивановна, представила секретаря публичных слушаний.
Председатель проинформировала присутствующих о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения публичных слушаний.
По инициативе Совета депутатов муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа, в соответствии с Уставом муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа, Порядком организации и проведения публичных слушаний в  муниципальном образовании «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа, утвержденным Решением Совета депутатов муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа от 09.09.2014 № 2, Решением Совета депутатов МО «Шоинский сельсовет» НАО от 30.09.2020 № 2 «О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа», Постановлением Совета депутатов муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа от 05.10.2020 № 5 «О проведении публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа» проводятся публичные слушания по обсуждению проекта Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа», изменения опубликованы в информационном бюллетене муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа от 05.10.2020 № 49. Вносимые дополнения соответствуют требованиям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Председатель предоставил слово участникам слушаний, предложил внести дополнения и изменения к обсуждаемому проекту.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В ходе проведения публичных слушаний предложений по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Шоинский сельсовет» Ненецкого автономного округа» не поступило.


Председатель публичных слушаний                                                         М.И. Коткина
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