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[bookmark: _GoBack]Вопрос: При каких условиях возможно изменение категории субъекта малого и среднего предпринимательства?

Ответ: В соответствии с п. 1 ст. 3 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" субъекты малого и среднего предпринимательства - хозяйствующие субъекты (юридические лица и индивидуальные предприниматели), отнесенные в соответствии с условиями, установленными Федеральным законом N 209-ФЗ, к малым предприятиям, в том числе к микропредприятиям, и средним предприятиям.
Согласно ч. 1 ст. 4 Федерального закона N 209-ФЗ к субъектам малого и среднего предпринимательства относятся, в частности, внесенные в единый государственный реестр юридических лиц коммерческие организации, соответствующие следующим условиям:
1) для юридических лиц - суммарная доля участия РФ, субъектов РФ, муниципальных образований, иностранных юридических лиц, иностранных граждан, общественных и религиозных организаций (объединений), благотворительных и иных фондов в уставном капитале указанных юридических лиц не должна превышать 25%, доля участия, принадлежащая одному или нескольким юридическим лицам, не являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства, не должна превышать 25%;
2) средняя численность работников за предшествующий календарный год не должна превышать следующие предельные значения средней численности работников для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства:
а) от 101 до 250 человек включительно для средних предприятий;
б) до 100 человек включительно для малых предприятий; среди малых предприятий выделяются микропредприятия - до пятнадцати человек;
3) выручка от реализации товаров (работ, услуг) без учета НДС или балансовая стоимость активов (остаточная стоимость основных средств и нематериальных активов) за предшествующий календарный год не должна превышать предельных значений, установленных Правительством РФ для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства.
Предельные значения выручки от реализации товаров (работ, услуг) за предшествующий год без учета НДС для следующих категорий субъектов малого и среднего предпринимательства установлены Постановлением Правительства РФ от 22.07.2008 N 556 (далее - Постановление):
для микропредприятий - 60 млн руб.;
для малых предприятий - 400 млн руб.;
для средних предприятий - 1000 млн руб.
Постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2008 (ч. 2 Постановления).
В соответствии с ч. 4 ст. 4 Федерального закона N 209-ФЗ категория субъекта малого или среднего предпринимательства изменяется только в случае, если предельные значения выше или ниже предельных значений, указанных в п. п. 2 и 3 ч. 1 данной статьи, в течение двух календарных лет, следующих один за другим.
Порядок определения и изменения категории субъекта малого и среднего предпринимательства разъяснен в Письме Минэкономразвития России от 18.12.2008 N Д05-5809: поскольку Постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2008, а предельные значения выручки от реализации определяются за предшествующий год, по мнению Департамента государственного регулирования в экономике, для определения категории субъекта малого и среднего предпринимательства в 2008 г. необходимо учитывать значения выручки от реализации товаров (работ, услуг) и среднесписочную численность работников за предшествующий, 2007 г.
Изменение категории субъекта малого и среднего предпринимательства возможно не ранее 2010 г. по итогам деятельности за 2008 и 2009 гг.
Таким образом, если по итогам 2007 г. предприятие в 2008 г. является малым предприятием (например, выручка без НДС составила 383 476 тыс. руб.), а в 2008 г. выручка составила, например, 493 880 тыс. руб., то согласно ч. 4 ст. 4 Федерального закона N 209-ФЗ и с учетом разъяснений, приведенных в Письме Минэкономразвития России, в 2009 г. у предприятия остается статус малого предприятия.
Если в 2009 г. выручка без НДС составит больше 400 млн руб., то по итогам 2008 и 2009 гг. в 2010 г. предприятие приобретает статус среднего предприятия.
Если в 2009 г. выручка без НДС составит меньше 400 млн руб., то в 2010 г. у предприятия остается статус малого предприятия.
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